

# 欢购长宁 悦享金秋

## 2019上海购物节长宁活动蓄势待发



9月20日，上海购物节即将如期举行，而“欢购长宁 悦享金秋”2019上海购物节长宁活动也蓄势待发，活动将从9月20日持续至10月下旬。今年的长宁区购物节更加突出长宁商业的“时尚、国际、创新、惠民”特色，既有国际化的时尚潮流活动，也有丰厚的海派文化底蕴展览，更好地营造进博会的浓厚氛围，吸引进博会宾客和国内外消费者，展示长宁国际精品城区的形象，打响“上海购物”品牌。今年的活动将分为四个篇章：“潮”乎想象、赏“新”悦目、趣玩童年、“拼”分秋色，给市民朋友带来全方位的消费盛宴。

作为国际化程度最高的中心城区之一，长宁的时尚总会超乎你的想象。购物节期间，尚嘉中心恰逢开业六周年庆，在购物优惠、美食盛宴基础上，商场还将举行丰富的线下活动，碰撞出集购物、市集、美食、运动旅游及音乐为一体的多元美妙体验。9月，虹桥南丰城将举行传统中国风中秋月光市集，市民可以现场体验亲手做一个兔子灯，看一场传统古风演出。国庆期间，龙之梦购物公园将举办星级国际旅游线路超低价竞拍活动、人气餐饮新品厨神争霸赛以及大胃王比拼，以潮流和惠购掀起金秋购物潮。聚焦首店经济，各类品牌也纷纷相中长宁的商业氛围，在购物节期间推出首发活动。9月15日，由美国EVERLAST官方授权的上海首家集格斗、健身和服饰于一体的品牌运营店即将在尚嘉中心开业。愚园路则将成为国潮势力Randomevent与运动品牌NewBalance和Vans联名限定球鞋的发售地。

城市更新激发街区活力，引入新型业态，“网红”地标成了长宁购物节中的新生主力军，通过艺术、时尚、购物等新元素激活历史街区的海派文化底蕴，展现出时尚都市之风。与圣玛利亚女中旧址巧妙结合的长宁来福士广场，国庆

长假期间将举行China Cool 全国青年酷运动文化周系列活动；去年受到捧热的中外花样美酒嘉年华也将在今年10月18日至20日迎来第二届活动。10月18日，愚园百货将迎来周年庆，8月中旬开业的故事商店催生更多故事，让这条充满着历史气息的百年老路，散发出年轻活跃的气息。瓶行宇宙的冰箱、愚园路公共艺术项目展、“合影留念”艺术展览等将通过艺术的形式，呼应“建筑可阅读、街道可漫步、城市有温度”的新城市理念。

童年的乐趣最简单，儿时记忆中的IP是否能让你回想起那纯真年代？购物节期间，虹桥南丰城将上演多场儿童、亲子活动：加菲猫白日梦游记，让爸爸妈妈带着孩子一起做“白日梦”；哈Fun亲子游园会贯穿“科普”、“绘本故事”、“舞台演绎”以及“摊位打卡体验”四大内容，将“学”与“玩”相结合，打造沪上集多元化、娱乐化、实用性的亲子大集会；小猪快跑跑日游园会上，将带来扔硬币、打牙齿、扔沙包、棉花糖DIY制作、巨型保龄球等有趣的项目。

购物节怎少了促销、优惠活动，9月起，长宁各大商场就将陆续开启金秋优惠大幕。9月上旬开始，汇金百货11周年店庆季启动，会员尊享折扣、人气美食优惠多多、美食文化乐享多多、满额赠券等活动让你嗨购到底。西郊百联购物中心将在国庆当天进行爱心点亮希望慈善义拍活动，所得资金全部投入百联西郊与新泾镇人民政府共同组建的“百联·新泾”慈善基金会上，用于帮助周边困难的家庭和学生。KING88也将迎来两周年店庆季，商场联合部分商户开展大幅度优惠福利活动，超值团购券等你来抢。

这个金秋，众多精彩活动在长宁区主要商圈和商业街区轮番上演。欢乐购物节，快来长宁悦享金秋。

# “管理条例”实施满月 垃圾分类进楼宇活动走进扬子中心

8月5日下午两点，扬子中心二楼，上海耀华教育管理有限公司、上海清原有限公司和太平洋大饭店等40余名企业员工济济一堂，在众人的期待中，长宁区垃圾分类环保形象大使邓晶老师为大家开展了一场别开生面的垃圾分类专题讲座，从垃圾分类的意义、分类管理的规则及面临的问题等方面与在场人员互动交流。

随着《上海市生活垃圾管理条例》正式实施刚好满月，为了使区域楼宇企业员工更全面地了解垃圾分类的意义与规则，虹桥街道联合扬子中心大厦，开展了这场“垃圾分类进楼宇”专题活动，楼宇内众多企业员工积极响应，热情参与，刮起绿色新时尚的“旋风”。

活动上，邓晶老师深入浅出地阐述了“管理条例”实施的意义，围绕“垃圾去哪儿了”系统地给大家讲解了垃圾分类处理的流程。随后，她通过短视频、PPT等形式，图文并茂地对垃圾分类知识进行综合讲解，同时穿插了“百变魔方”趣味互动、“魔法妈咪棒”等垃圾分类小游戏，让大家切身体验到垃圾分类的方法与技巧。

最后，她阐述了目前所面临严峻的“垃圾围城”状况以及未来的压力，并就新规实施一个月后综合统计的当前垃圾分类进展的情况、办公楼宇如何有效分类和监管等问题进行深入讲解，并与现场员工进行交流互动。员工们积极发言，表示：

“通过邓晶老师生动有趣的讲解，受益匪浅。不仅认识到了自己在垃圾分类知识理解上的一些误区，还对垃圾分类‘利在当代功在千秋’这句话有了切实的体会。”

“虽然平时从网络电视等途径了解了一些垃圾分类的知识，但是没有好好学习过真正的分类规则，这次活动使我们对垃圾分



类常识有了一个更全面清晰的了解，以后无论在家中还是工作场所都会注意这些问题，为环境保护尽己所能。”

“活动很赞！既加深了对垃圾分类知识的了解，又在游戏和活动中加强了环保理

念，有意义又有意思。”

此次活动是虹桥街道“垃圾分类进楼宇”系列活动之一，之后也将走进更多楼宇和企业，让绿色新时尚之风吹进虹桥的各个地方。

## 虹桥这家医疗机构成了上海市第一家“科普基地”

热烈祝贺虹桥街道社区卫生服务中心成为上海市第一家由上海市卫健委和上海东方广播电台《名医坐堂》联合授牌的社区科普基地。

健康生活不仅是医务工作者的责任，也是全民乃至全社会的责任。为提升全民健康意识和健康素养水平，助力基层医疗卫生机构不断提升和普及健康科普工作。

9月6日上海东方广播电台健康科普类品牌栏目《名医坐堂》全新探索，牵手虹桥街道社区卫生服务中心探索打造全新健康科普类节目《家庭医生来了》开播启动。

该栏目将通过家庭医生和专科医生对社区居民具体案例互动分析为广大听众带来通俗易懂的健康科普知识。双方将通过创新传播模式，提升传播效果，以实际行动助力家庭医生健康科普工作。

开播启动当天，来自上海第六人民医院心内科陆志刚教授、潘静薇教授、上海华东医院营养科孙建琴教授、内分泌科孙皎教授、骨伤科吴强教授在虹桥街道社区卫生服务中心进行“名医为民进社区”大型专家义诊咨询活动，现场气氛热烈，纷纷得到广大居民响应和支持。

“名医为民进社区，家庭医生促健康”，虹桥街道社区卫生服务中心将致力于探索打造温暖可信，触手可及的健康科普传播模式，以实际行动助力健康中国战略，提升全民健康意识和健康保健知识。

